

Вырезка из газеты

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ПРАВДА

6 ИЮН 1953

Иркутск

Газета

ЛЕТНИЕ ГАСТРОЛИ ТЕАТРА МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ

Иркутский театр музыкальной комедии готовится к гастрольной поездке в Новосибирск. С 20 июня по 9 августа коллектив театра будет показывать свои спектакли на сцене Новосибирского театра оперы и балета.

Трудящиеся Новосибирска просматривают музыкальные комедии: «Самое заветное», «Трембита», «Марийкино счастье», «Мечтатели», «Моя Гюзель», «Вольный ветер», «Голубой гусар», «Табачный капитан», «Орлиные перья» и другие спектакли. В период гастролей коллективом театра музыкальной комедии будет подготовлена и показана новая работа — оперетта «Нищий студент» муз. К. Миллера, текст П. Эрдмана.